


**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU  
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	<b>Nacrt prijedloga Pravilnika o kriterijima i rokovima za utvrđivanje javnih potreba u sportu Zagrebačke županije</b>	
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za kulturu, sport, tehničku kulturu i civilno društvo	
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje je provedeno radi prikupljanja prijedloga i primjedaba na prijedlog Pravilnika o kriterijima i rokovima za utvrđivanje javnih potreba u sportu Zagrebačke županije</p> <p>Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, na prijedlog sportske zajednice te školskog i akademskog sportskog saveza, u dijelu programa koje provode donose opći akt kojim se detaljnije propisuju kriteriji financiranja javnih potreba u sportu, mjerila za osiguranje sredstava, metodologiju i rokove za izradu i dostavu prijedloga programa javnih potreba, način izvršavanja programa javnih potreba, način i rokove izvještavanja o provedbi programa javnih potreba te metodologiju izrade financijskih planova korisnika javnih potreba u sportu.</p> <p>Upravni odjel za kulturu, sport, tehničku kulturu i civilno društvo Zagrebačke županije na temelju zaprimljenih prijedloga za Pravilnik od strane Zajednice športskih udruga i saveza Zagrebačke županije te Školskog sportskog saveza Zagrebačke županije izradio Prijedlog Pravilnika o kriterijima i rokovima za utvrđivanje javnih potreba u sportu Zagrebačke županije</p>	
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (<a href="http://www.zagrebacka-zupanija.hr">www.zagrebacka-zupanija.hr</a>).</p> <p>Internetsko savjetovanje provedeno je od 14. veljače 2025. do 20. veljače 2025.</p>	
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetskog savjetovanja očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.	
<p><b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</b></p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje</p>	/	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove	
Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju?	<p>Ime i prezime: dr.sc. Jadranka Dujić-Frlan Pročelnica</p>  <p>Potpis i pečat</p>	<p>Datum: 21. veljače 2025.</p>